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TO SMO MI – UČENCI 4., 5. IN 6. RAZREDA 

V našem razredu smo skozi celotno šolsko leto dajali velik poudarek medsebojni povezanosti in 
razvijanju dobrih odnosov s sošolci. Ob koncu šolskega leta smo zapisali kar vemo, si mislimo 
drug o drugem. 

Anže – nas nasmeješ, si dober sošolec, si prijazen 

Lan – si dober prijatelj, rad igraš nogomet, si 
vedno nasmejan in zabaven 

Leo – si radoveden, nas nasmeješ, rad se 
pogovarjaš o šoli nekoč, si dober sošolec 

Marsel – si prijazen, rad pomagaš, si dober 
prijatelj 

Melisa – rada in lepo poješ, si prijazna, si lepa 

Nik – si prijazen, rad imaš slovenščino, rad 
pomagaš 

Teodor – si nagajiv, rad imaš naravo, nas nasmeješ, si dober sošolec, igraš se z Lego kockami 

Tian – rad igraš nogomet, v šoli vse opraviš, si prijazen in nasmejan 

Val – hitro tečeš, rad igraš nogomet, si dober prijatelj 

Učenci 4., 5., 6. razreda z učiteljico Natašo 

 

DAN BREZ AVTOMOBILA 

Ob dnevu brez avtomobila so učenci del poti v šolo prišli peš. V povprečju so učenci prehodili 

1,1 km. Šoferja kombija sta otroke odložila na za to dogovorjenem mestu, kjer so jih čakale 

učiteljice in jih pospremile do šole. Dnevu brez avtomobila so se pridružili tudi starši, ki svoje 

otroke vozijo v šolo z avtomobilom. 
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DAN ŠOLE - DOMAČIJA STANKA VRAZA 

V letošnjem letu smo dan šole posvetili iliristu Stanku Vrazu, po katerem se imenuje naša šola. 
V prostorih jedilnice šole smo pripravili manjšo razstavo o njegovem življenju. 

V sredo, 26. aprila, smo se s kombiji odpravili do izhodiščne točke v Ivanjkovcih, kjer smo del 
poti prepešačili. Med hojo so starejši učenci v bližnjem gozdu prejeli posebno nalogo, iz vej so 
morali izdelati bivak. Za organizacijo in delo so potrebovali krajši premislek in nato je nastal 
zanimiv bivak, kamor se bodo lahko skrili mladiči gozdnih živali. Pot do domačije je vodila 
navkreber mimo različnih življenjskih okolij – travnika, vinograda, njiv,… Po uspešnem prihodu 
na vrh se je razlegel čudovit pogled na Jeruzalem in Svetinje, kjer je Stanko Vraz obiskoval šolo. 
Po prihodu na domačijo Stanka Vraza nas je sprejel lokalni vodič, g. Mirko Fekonja, ki nam je 
doživeto in podrobneje predstavil njegovo življenje in še veliko zanimivosti o okoliških vaseh. 
Spoznali smo tudi Vrazove sorodnike. 
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JAHANJE V SAKUŠAKU 

Učenci so se s kombijem odpeljali na posestvo konjev v Sakušak, kjer jih je sprejela vaditeljica 
jahanja, gospa Tamara s svojimi pomočnicami. Nato so nekateri očistili jahalni prostor, pripravili 
konja za jahanje in na koncu tudi jahali, drugi pa so se lotili priprave zelenjave za enolončnico. 
Očistili in narezali so zelenjavo ter pomagali pri pripravi ognja v naravi. Narezano zelenjavo so 
vsuli v večji kotel in zelenjavna enolončnica se je kuhala na odprtem ognju v naravi. Vsi učenci 
so pridobili izkušnjo, kako je sedeti na hrbtu konja, nekateri prvič. Prav tako so prvič preizkusili, 
kako si lahko na odprtem ognju spečejo kruh. Ko je bila enolončnica skuhana, so jo z veseljem 
pojedli, saj so vložili ogromno truda pri sami pripravi. 
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NAŠ PRVI NARAVOSLOVNI DAN V ŠOLSKEM LETU 2022/2023 

V septembru so se učenci 1. in 3. razreda ter učenci PPVI z javnim prevoznim sredstvom 
odpeljali na naravoslovni dan v Cvetkovce. Spoznali so avtobusno postajo ter da lahko iz kraja v 
kraj potujejo tudi z drugimi prevoznimi sredstvi. Sami so kupili vozovnice, se na avtobusu pripeli 
ter odpeljali na cilj. Na avtobusnem postajališču so spoznali, da jih avtobus ne pelje do vrat, 
ampak je potrebno del poti do cilja prepešačiti. Tako so z upoštevanjem varne hoje po pločniku 
premagali pot do Kmetije Bezjak, ki se ukvarja s predelavo bučnih semen. Gospodar David jim 
je predstavil izdelke ter prikazal, kakšna je pot čiščenja buč do končnega izdelka. Svoj prispevek 
k izdelavi izdelkov so dali tudi učenci, saj so očistili kar nekaj buč. 
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NARAVOSLOVNI DAN – BUČE  

V ponedeljek, 5. 9. 2022, so imeli učenci naravoslovni dan na temo Buče. V šoli so si ogledali 
videoposnetek Od semena do bučnega olja. Ob tem so spoznavali, kako vzgojiti sadike buč, 
obdelavo sadik, pobiranje pridelka, strojno čiščenje buč in pridelavo bučnega olja. Nato so se z 
avtobusom odpeljali do Kmetije Bezjak v Cvetkovcih. Tam so sodelovali pri pobiranju bučnih 
semen iz buč in pripravi bučnega pesta. Ogledali in spoznali so tudi postopek praženja bučnih 
semen. Prav tako so tudi okušali pražene bučnice in bučni pesto s kruhom. Preživeli so zanimiv 
dopoldan na kmetiji. Po končanih delavnicah so se odpeljali nazaj z avtobusom v Ormož.   

  

 

DELOVNI DAN – SPOZNAJMO ŠPANIJO  

V četrtek, 15. 9. 2022, so imeli učenci delovni dan – spoznajmo Španijo. Zjutraj so si najprej 
ogledali virtualni sprehod po Španiji. Spoznavali so različne naravne in kulturne znamenitosti 
Španije, poslušali špansko glasbo in špansko govorico. Potem se je učencem pridružila 
mednarodna španska prostovoljka Isabel iz Barcelone. Skupaj z učenci je pripravila in spekla 
špansko sladico panallets. Učenci so po svojih močeh pomagali in sodelovali pri pripravi španske 
sladice.  Med rekreativnim odmorom je Isabel vsem učencem šole na kratko predstavila Španijo. 
Isabel se jim je predstavila v španščini. Učenci so z velikim zanimanjem poslušali špansko 
govorico in spoznali nekaj osnovnih besed v španskem jeziku. Po predstavitvi so tudi lahko 
okušali špansko sladico.  
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DRUŽENJE Z UČENCI CVETKA GOLARJA LJUTOMER 

V četrtek, 29. 9. 2022, so učence posebnega programa obiskali prijatelji, učenci iz OŠ Cvetka 
Golarja iz Ljutomera. Vsako leto se vsaj enkrat srečajo. Letos je potekalo srečanje na OŠ Stanka 
Vraza. Kljub deževnemu vremenu so se učenci iz Ljutomera pripeljali z vlakom. Učenci so se 
skupaj  sprehodili po šoli, se zabavali ob športnih gibalnih igrah v telovadnici in se družili ob 
prijetnem vzdušju v učnem stanovanju. Učenci so jim ob pomoči učiteljic spekli pecivo in 
pripravili domači bezgov sok. Vsi skupaj se že veselijo naslednjega srečanja in novih doživetij.  

    

TEDEN OTROKA  

Osrednja tema Tedna otroka je bila SKUPAJ SE IMAMO DOBRO. Prijateljstvo je nekaj, po čemer 
mladi najbolj hrepenijo, da se imajo dobro s sovrstnikom, ki mu lahko zaupajo, se z njim družijo, 
pogovarjajo, igrajo, zabavajo ob različnih priložnostih. Ob tednu otroka so potekale naslednje 
aktivnosti:  
 
OGLED KINOPREDSTAVE   

V petek, 30. 9. 2022, so imeli učenci OŠ Stanka Vraza kulturni dan. Z vlakom so se odpeljali na 
Ptuj na ogled kino predstave. V Mestnem kinu Ptuj so si mlajši učenci ogledali risani film 
Najboljši rojstni dan. Starejši učenci so si ogledali slovenski film Gajin svet 2. Po ogledu filmov 
so si učenci še ogledali projekcijsko sobo, kjer predvajajo filme. Po obisku kina so se sprehodili 
po mostu čez reko Dravo in ob nabrežju do restavracije McDonalds. V restavraciji so si učenci 
izbrali vsak svojo najljubšo jed. Po kosilu so se posladkali še s sladoledom, za katerega je 
poskrbela ravnateljica Mojca. Nato so se odpravili na železniško postajo in se odpeljali nazaj v 
Ormož.  
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DRUŽENJE OB IGRI  

V torek, 4. 10. 2022, so se učenci družili ob različnih igrah. Učenci so se razdelili v tri skupine. V 
telovadnici so se preizkusili v gibalnih igrah in so tako lahko pokazali svoje gibalne spretnosti. V 
jedilnici so imeli na izbiro različne družabne namizne igre, kjer so se lahko preizkusili v igrah s 
kartami, risanju, ročnih spretnostnih igrah, človek ne jezi se, spomin. Učenci posebnega 
programa so ob pomoči učiteljice Urške izdelali svojo igro, kjer so se učenci igrali s kocko, ob 
tem premagovali gibalne naloge in se preizkušali svoje znanje.  

     

ŠPORTNI DAN – ORIENTACIJSKI POHOD 

V sredo, 5. 10. 2022, so se vsi učenci udeležili orientacijskega pohoda. Zjutraj so se razdelili v 
skupine, kjer so bili udeleženci iz različnih razredov. Po poti jih je vodila aplikacija na tablici, s 
pomočjo katere so učenci premagovali poti, iskali orientacijske točke, premagovali različne 
naloge. Vsi so uspešno prehodili vse poti in se srečno vrnili nazaj v šolo.  
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USTVARJALNE DELAVNICE 

V četrtek, 6. 10. 2022, so učenci ustvarjali iz papirja. Na papir so narisali in izrezali liste dreves 
različnih oblik, ki so jih pobarvali z jesenskimi barvami. Ko so se barve posušile so učenci na liste 
napisali ali narisali, kaj radi počnejo skupaj s prijatelji. Izdelke so nato razstavili v šolski jedilnici.  

    

DRUŽENJE Z UČENCI OŠ ORMOŽ  

V petek, 7. 10. 2022, so se učenci OŠ Stanka Vraza v okviru projekta Z roko v roki družili z učenci 
OŠ Ormož. Skupaj so imeli ustvarjalne in gibalne delavnice, kjer so se spoznavali in razvijali nova 
poznanstva, si medsebojno pomagali in krepili že izoblikovane vezi. Po delavnicah jih je čakalo 
še presenečenje v telovadnici OŠ Ormož – koncert slovenske pevke Alye. Učenci so se tako 
družili tudi ob poslušanju petja, prepevanju njenih pesmi in plesu.  
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DRUŽENJE S STARŠI – KOSTANJEV PIKNIK 

V petek, 7. 10. 2022, so se učenci po dolgih dveh letih ponovno družili skupaj s svojimi starši, 
sorojenci, sovrstniki in učitelji v atriju šole. Druženje je potekalo v prijetnem vzdušju v sončnem 
in toplem vremenu.  Dišalo je po pečenih kostanjih, ki jih je ob pomoči starejših učencev spekel 
hišnik Janko. Čas je še prehitro minil in tako so učenci zaključili teden otroka, pod geslom skupaj 
se imamo dobro.  

 

CMU DELAVNICE – BOŽIČNE LUČKE 

 V sredo, 14. 12. 2023, je na OŠ Stanka Vraza potekalo četrto srečanje centra 
medgeneracijskega učenja. Na srečanju so udeleženci izdelovali božične lučke za čajne svečke. 
Najprej so na steklene kozarce zalepili različne motive. Nato so kozarce pobarvali, potiskali z 
belo barvo. Medtem ko so se kozarci sušili,  so iz papirja izdelali še podstavke v obliki zvezdic za 
čajne lučke. Udeleženci so ob ustvarjanju zelo uživali in nastali so zanimivi uporabni predmeti – 
božične lučke in zvezdice.  

 

USTVARJALNE DELAVNICE  

V sredo, 22. 2. 2023, so se učenci OŠ Stanka Vraza udeležili dveh delavnic v pokrajinske muzeju 
v Ormožu, kjer so spoznavali kulturno dediščino naših krajev. Ena skupina učencev je sodelovala 
pri  izdelavi cvetlic iz krep papirja z članicami kulturnega društva Janez Trstenjak iz Huma.  Druga 
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skupina učencev pa se je  preizkusila v rokodelski delavnici, kjer so oblikovali in izdelovali 
različne figure iz gline. Pri tem so nastali različni zanimivi izdelki. 

 

21. 3. 2023 SVETOVNI DAN DOWNOVEGA SINDROMA  

Mednarodna organizacija ESDA je za leto 2023 izbrala geslo Z nami in ne za nas. To pomeni, da 
imajo invalidi pravico do pravične obravnave, enake možnosti kot vsi drugi, da skupaj z drugimi 
sodelujejo pri izboljšanju svojega življenja, da imajo pravico do svobodne izbire. Toda ljudje z 
Downovim sindromom imajo pogosto slabo ali nadzorovano podporo. Njihovi podporniki 
pogosto delajo stvari zanje, ne z njimi. Konvencija Združenih narodov o pravicah invalidov 
poziva k polni in učinkoviti udeležbi invalidov. 
 
Razpoznavni znak tega dne so pisane kratke nogavice, ki opozarjajo na to, da so ljudje, ki živijo 
na Zemlji, raznoliki.  Mnogo njihovih potreb je univerzalnih, nekateri med nami pa imajo zaradi 
različnih razlogov tudi posebne potrebe.  

Na OŠ Stanka Vraza Ormož smo tudi obeležili ta dan. Učenci so seznanili z Downovim 
sindromom ob poslušanju zgodbe o Nejcu , ki se je rodil z Downovim sindromom. Ob ogledu 
predstavitve so spoznali posebnosti in različne individualne spretnosti, ki jih imajo otroci in 
mladostniki z Downovim sindromom. V podporo osebam z Downovim sindromom so učenci in 
učitelji obuli pisane kratke nogavice.  

 

MEDNARODNI PROSTOVOLJKI  

V četrtek, 2. 3. 2023, sta učence OŠ Stanka Vraza obiskali mednarodni prostovoljki, Lenka iz 
Češke in Margarida iz Portugalske. Učencem sta skozi kviz predstavili nekaj značilnosti svojih 
držav in osnovne vsakdanje besedne fraze. Učenci so imeli tako možnost spoznati češki in 
portugalski jezik. Z zanimanjem so poslušali njuno govorico in tudi sami poskušali spregovoriti 
nekaj besed v češkem ali portugalskem jeziku. 
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INCLUSIA CELOVEC  

Učenci posebnega programa so se v sodelovanju z člani Društva Sožitje Ormož udeležili  
mednarodnega srečanja  INCLUSIA MENSCHEN - WIE WIR SIND v Celovcu v Avstriji. Inkluzija 
pomeni priznavanje raznolikosti ljudi in sprejemanje invalidnih oseb kot dragocen in 
enakovreden del družbe. Prireditev inkluzija poteka že od leta 2003. Prireditve se udeležujejo 
učenci iz osnovnih in srednjih šol iz Celovca in invalidne osebe iz evropskih držav. Namen 
srečanja je druženje, spoznavanje in ustvarjanje prijateljskih vezi med udeleženci srečanja. 
Udeleženci se družijo ob petju, plesu, likovnem ustvarjanju in športnih aktivnostih.  

Učenci OŠ Stanka Vraza in člani Sožitja Ormož so se družili z udeleženci iz Madžarske in učenci 
adventistične zasebne šole iz Celovca. Učenci so se predstavili s plesom ali petjem v svojem 
jeziku. Nato so še vsi skupaj zaplesali, si pripravili sadno solato in izdelovali okvirje različnih oblik 
iz naravnega materiala. V prostem času so si ogledali tudi terarij za različnimi plazilci, zajčki in 
morskimi prašički. Za vse skupaj je bilo to zanimivo in poučno doživetje. 
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DELAVNICE – SETEV SEMEN IN VZGOJA SADIK  

Učenci posebnega programa so si v mesecu januarju v Knjižnici Ormož iz knjižnice semen 
izposodili semena paradižnika in paprike, ki so jih v mesecu februarju in marcu posejali. Iz semen 
so hitro vzklile sadike. Sadike so v mesecu aprilu presadili v večje lončke in jih redno zalivali  ter 
skrbeli za sadike. Učenci so se tako seznanili vzgojo rastlin iz semen in kako pravilno skrbeti za 
sadike.  

V petek, 12. 5. 2023 je na OŠ Stanka Vraza potekala zelemenjava, kjer so učenci in učitelji 
prinesli svoje sadike in semena in so jih potem lahko zamenjali za druge sadike, ki so bile v 
ponudbi.  
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VSTOPIMO V PRAVLJIČNI SVET  

Učence posebnega programa je obiskala knjižničarka Leonida, s katero učenci sodelujejo v 
projektu Vstopimo v pravljični svet. Enkrat mesečno se učenci srečajo z knjižničarko, ki jim 
pripravi pravljično uro z različnimi tematskimi vsebinami. Učenci ob poslušanju zgodbe iz 
slikanic razvijajo in širijo besedni zaklad, razvijajo verbalno in neverbalno komunikacijo, se igrajo 
z lutkami in pridobivajo nove senzorne izkušnje ob likovnem ustvarjanju z različnimi materiali. 

 

 

 

RAČUNANJE JE IGRA 

»Računanje je igra« je tekmovanje iz znanja matematike za učence v prilagojenem programu z 
nižjim izobrazbenim standardom. Šolsko in državno 
tekmovanje organizira OŠ Poldeta Stražišarja Jesenice. 
Tekmovanje je namenjeno učencem od 4. do 8. razreda.  

V šolskem letu 2022/2023 je šolsko tekmovanje potekalo v 
petek, 3. marca 2023. Najuspešnejši učenci so bili Tian, Anže in 
Matej. V soboto, 15. aprila so se tako odpravili na pot do 

Jesenic, na državno tekmovanje, ki je 
potekalo na OŠ Toneta Čufarja.  

Zelo uspešno so premagali matematične probleme in si za nagrado 
ogledali gledališko predstavo »Čudoviti gospod lisjak« v Gledališču 
Toneta Čufarja. 

Dosegli so lepe rezultate: Tian 6. mesto, Anže 21. mesto in Matej 8. 
mesto! 

ISKRENE ČESTITKE TEKMOVALCEM! 

mentorica Nataša Kozel 
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28. REGIJSKE IGRE SOS POMURSKO PODRAVSKE REGIJE  

V sredo, 17. 5. 2023, so potekale 28. regijske igre podravsko pomurske regije v Ljutomeru. 
Organizator letošnjega regijskega srečanja je bila Osnovna šola Cvetka Golarja Ljutomer. 
Tekmovanja se je udeležilo čez 200 tekmovalcev iz osnovnih šol s prilagojenim programom, 
varstveno delovnih centrov in društev Sožitje. Vsi tekmovalci so uspešno zastopali svoje 
ustanove, kljub slabim vremenskim razmeram.  

Iz OŠ Stanka Vraza sta se iger udeležila dva naša učenca. Učenka je dosegla srebrno medaljo v 
teku na 200 metrov in zlato medaljo v skupni štafeti s člani iz Sožitja Ormož. Učenec je dosegel 
peto mesto v metu vorteksa. Čestitamo obema za dosežene uspehe.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OTROŠKI PARLAMENT 
 
V zimskih mesecih smo učenci, ob pomoči knjižnih gradiv, razmišljali o duševnem zdravju 
otrok in mladostnikov. Spoznavali smo različne vidike duševnega zdravja: kaj je duševno 
zdravje, vplivi okolja na posameznikovo duševno zdravje, lastni viri moči ter spremembe za 
krepitev lastnega duševnega zdravja. Šolski parlamentarci smo pripravili predstavitev, s 
katero smo se udeležili Medobčinskega otroškega parlamenta, ki je potekal 28. marca 2023 
v prostorih ormoškega gradu. Pred predstavitvijo smo imeli učenci vseh sodelujočih šol 
priložnost sodelovati še na delavnicah o duševnem 
zdravju, ki sta ju pripravili psihologinji Centra za 
krepitev zdravja in Centra za mentalno zdravje ZD 
Ormož. Na uradnem delu smo tako skupaj ugotovili, 
da na naše duševno zdravje vplivajo družina, prijatelji 
ter okolje, v katerem živimo. Podali smo različne 
predloge, kako ga krepiti, npr. da se moramo sprejeti 
takšne, kot smo, ne sme nas biti strah poiskati 
pomoči, naučiti se moramo poslušati drug drugega 
…Po naših predstavitvah in pogovoru z gospodom 
županom smo se udeležili še sproščenega druženja z 
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drugimi parlamentarci. Na naslednjem srečanju skupnosti učencev pa smo sošolcem  
predstavili svojo predstavitev ter dogovore medobčinskega parlamenta in povzeli samo 
dogajanje. 
Izkušnja je bila za nas nepozabna, zelo smo uživali v vlogi parlamentarcev. 
 
 

Aleš, Žan, Luka z mentorico Natašo Kozel 
 
 
 

POROČILO O DELU SKUPNOSTI UČENCEV ŠOLE 
 
V mesecu septembru smo se otroški občinski svetniki pripravljali na predstavitev ankete o 
preživljanju prostega časa mladih v občini Ormož, ki 
smo jo izpolnjevali junija preteklo šolsko leto. S 
svojimi ugotovitvami smo sodelovali na 2. 
Občinskem otroškem svetu, ki je potekal 12. 10. 
2022 v prostorih ormoškega gradu.  
 
V pomladnih mesecih smo se  posvetili še pripravi na 
3. Otroški občinski svet, ki je bil načrtovan in izveden 
19. aprila 2023. Za namen izdelave predstavitve smo učenci od 4. do 8. razreda rešili 

spletno anketo s katero smo šolski svetniki želeli 
pridobiti informacije o tem, kako učenci šole preživljajo 
prosti čas, katera društva/klube poznajo in ali se v njih 
aktivno vključujejo, na kakšen način so obveščeni o 
dogajanju v domačem kraju in ali imajo kakšne predloge 
oziroma kaj pogrešajo v domačem kraju. V namen 
predstavitve na seji smo izvedli še dva kratka intervjuja 
s sošolci in izdelali video. 

Obe srečanji sta nam prinesli veliko novih izkušenj in novih prijateljstev ter nam ostajata v 
lepem spominu. 

Nik, Luka, Žan in Aleš z mentorico Natašo Kozel 
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ŠOLSKA EKSKURZIJA »PARK DOŽIVETIJ KRIŽEVCI« 

 

Ob koncu šolskega leta, v ponedeljek, 5. junija 2023, smo se odpravili na zaključno ekskurzijo. 
Obiskali smo motorični Park doživetij Križevci, kjer so učenci lahko pokazali svoje motorične 
sposobnosti. Na različnih poligonih so se preizkusili v ravnotežju, koordinaciji, kondiciji in drugih 
grobomotoričnih spretnosti. Poleg tega so se pogumno spopadli s čutno potjo, zipline-om in 
zahtevnim plezalnim poligonom. Učenci so bili zelo vztrajni in so uspešno premagali izzive na 
poti.  

Po aktivnem dopoldnevu smo se v prostorih ŠD Križevci lotili priprave zdravega kosila. Vsak 
oddelek je sodeloval v pripravi kosila, in sicer rezanju lepinj, pri pripravi solate, rezanju limon, 
jagod, melise. Vsi smo nestrpno čakali, da hišnik speče pleskavice. Nato smo z zadovoljstvom 
pojedli hamburgerje, zraven pa pili vodo z okusi. Zaradi slabega vremena smo se vrnili v šolo, 
kjer smo nadaljevali z igrami v šolski telovadnici. Skupaj smo preživeli čudovit dan, poln 
aktivnosti in izzivov. 

 

Učenci so povedali:  

 

 

 

 

 

»Všeč so mi bila igrala. Najbolj mi 
je bil všeč zipline. Bilo mi je lepo.«  

Ema 
Korotaj 

»Bilo mi je lepo, ker sem hodil po 
senzorni poti in se vozil s sidrom.«  

Jaka Hanželič 

 »Všeč so mi bila plezala, sprehod, 
zipline in hamburgerji.« 

Mila Hren 

»Lepo mi je bilo, ko smo vsi skupaj 
jedli, se igrali in plezali na plezalih  
za večje otroke.«   

Lana Masten 
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PRIREDITEV »POZDRAV POMLADI« 

V mesecu marcu so učenci skupaj z učitelji pripravili šolsko prireditev, ki so jo namenili 
prihajajoči pomladi, Pozdrav pomladi. Povezali so jo z življenjem v starih časih, ki so ga 
raziskovali več tednov. Spoznali so, kakšno je bilo življenje nekoč v šoli, doma in na pašniku. V 
jedilnici šole so pripravili razstavo starih predmetov in likovnih izdelkov. Učenci so se staršem, 
sorodnikom in prijateljem predstavili z bogatim kulturnim programom. 

 

TA VESELI DAN KULTURE 

Na šoli so učenci skupaj z učitelji obeležili rojstvo slovenskega pesnika Franceta Prešerna. 
Neformalni praznik »Ta veseli dan kulture«, obeležujemo 3. decembra, na dan rojstva 
največjega slovenskega pesnika Franceta Prešerna. Učenci so obiskali kulturni ustanovi v svojem 
kraju. Ogledali so si Knjižnico Franca Ksavra Meška Ormož in prisluhnili knjižničarki, ki jim je 
Franceta Prešerna predstavila v sliki in v besedi. Ogledali so si Grad Ormož in Grajsko pristavo, 
kjer so strokovne delavke učence popeljali po preteklosti in poskrbele tudi za to, da so učenci 
praznično ustvarjali. V šolskih prostorih so učenci nadaljevali kulturni dan z umetniškim risanjem 
portretov Franceta Prešerna. Pri risanju so uporabili oglje. Ob koncu dneva je v jedilnici šole 
nastala prekrasna razstava.  
 

 

 

 



 20 

CICI VESELA ŠOLA 
Učenci 2. in 3. razreda so bili v tem šolskem letu vključeni v interesno dejavnost Cici Vesela šola. 
Cici Vesela šola je stalna vzgojno-izobraževalna rubrika revij Ciciban in Cicido, kjer je velik 
prostor za obravnavo različnih tem, s katerimi se učenci srečujejo v svojem vsakodnevnem 
življenju. Vsak mesec so učenci obravnavali zanimivo temo. Predstavlja različna področja: 
kulturno in estetsko vzgojo, socialno učenje, šport, družboslovje, naravoslovje, tehniko in 
številna druga področja. 15. maja so učenci sodelovali na ciciveselošolskem dnevu, ki je zajemal 
preizkus znanja, ki je temeljil na sodelovanju in medsebojni pomoči. 
Ob koncu je dobil pohvalo vsak otrok, ki je sodeloval na ciciveselošolskem dnevu. 
 

 

 

NARAVNI REZERVAT ORMOŠKE LAGUNE 
V mesecu oktobru so si učenci Osnovne šole Stanka Vraza Ormož v okviru dneva dejavnosti 
ogledali Naravni rezervat Ormoške Lagune. Do Naravnega rezervata Ormoške lagune so se 
odpravili peš. Tam so jih pričakali oskrbniki. Učenci so se razdelili v tri skupine in se aktivno 
vključili v delavnice. V prvi delavnici so učenci v gozdnih tleh iskali drobne gozdne živali in 
spoznali tudi ostale živali in rastline, ki se nahajajo v gozdu. V drugi delavnici so učenci 
spoznavali živalstvo in rastlinstvo v mlaki in v tretji delavnici so spoznavali delovanje tal v 
lagunah. Po končanih delavnicah so se učenci okrepčali z malico in se odpravili nazaj v šolo.  
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DRUŽENJE ŠOL S PRILAGOJENIM PROGRAMOM 
Učenci 1., 2. in 3 razreda so v pustnem času obiskali svoje mlajše prijatelje iz Osnovne šole Dr. 
Ljudevita Pivka Ptuj. Na obisk so potovali z vlakom. Ko so prispeli na Ptuj, so se najprej okrepčali 
z malico in se odpravili peš do šole kjer so jih velikodušno sprejeli učenci in njihove učiteljice. 
Po dobri urici spoznavanja in skupnega igranja v njihovi učilnici so se skupaj odpravili na čisto 
pravo maškarado v veliko dvorano Campus Sava na Ptuju. Skupaj so plesali in kot se za pustni 
čas spodobi posladkali s čisto pravim ptujskim krofom. Po končanem druženju in kosilu v 
restavraciji McDonald,s, so se z vlakom odpravili nazaj proti Ormožu. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN ODPRTIH VRAT 
V četrtek, 17. 11. 2022, je na Osnovni šoli Stanka Vraza Ormož potekal že tradicionalni dogodek, 
Dan odprtih vrat. Strokovni delavci šole so na široko odprli vrata vsem obiskovalcem. 
Obiskovalce je v jedilnice šole najprej pozdravila ravnateljica. Sledila je krajša predstavitev šole, 
dela na šoli, programov, ki jih na šoli izvajamo in dodatnih strokovnih obravnav, katerih so 
tedensko deležni učenci šole. Obiskovalci so se nato sprehodili po vseh prostorih šole in si 
ogledali, kako poteka pouk v posameznem oddelku in v posameznem programu. Način dela, 
metode dela in didaktični pristopi se med seboj razlikujejo, glede na posebnosti in sposobnosti 
učencev, ki obiskujejo posamezni oddelek in glede na program v katerega so vključeni. Po 
ogledu dela v razredu, so si ogledali še kako potekajo individualne obravnave logopeda, 
specialnega pedagoga, delovnega terapevta in fizioterapevta. Na dogodku se je predstavilo tudi 
Društvo Sožitje Ormož, projekt Program dodatnega usposabljanja, ki se v tem šolskem letu 
zaključuje in  Avtizem, podporna skupina, ki je namenjena podpori staršem otrok z avtizmom, 
njihovim otrokom oziroma mladostnikom in širši okolici.  
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DRUŽENJE S STARŠI 
V prazničnem mesecu decembru so učenci in učiteljice 1., 2. in 3. razreda v šolo povabili starše. 
Za starše so pripravili krajši nastop. Po nastopu so si oblekli čisto prave kuharske predpasnike 
in skupaj s svojimi starši spekli slastne piškote, kokosove trgance. Ko so opravili svoj kuharski 
poklic, so se spremenili v natakarje. Staršem so postregli čaje različnih okusov in kapučino. Za 
vsakega se je nekaj našlo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SVETOVNI DAN ZAVEDANJA O AVTIZMU 
 
April je mesec zavedanja o avtizmu. Avtizem je razvojno-nevrološka motnja, ki traja vse 
življenje. Kaže se kot velik primanjkljaj na področju socialne komunikacije in interakcij ter z 
izrazito stereotipnostjo in nefleksibilnostjo na področju dejavnosti in interesov. 
Osebe z avtizmom imajo mnoge skupne značilnosti, hkrati pa je med njimi velika razlika. 
Z zgodnjo obravnavo otrok in pravilnimi pristopi pa lahko posamezniku pomagamo, da se lažje 
vključuje v okolico in izkoristi vse svoje sposobnosti. 
V mesecu aprilu po vsej Sloveniji potekajo akcije ozaveščanja o avtizmu. Otroke, mladostnike in 
odrasle želimo ozavestiti, da so osebe z avtizmom med nami, da potrebujejo prilagojen način 
poučevanja, druženja in komunikacije, da bi bili v svojem življenju srečni in uspešni. Tudi na naši 
šoli smo pristopili k akciji ozaveščanja. Otroke, učence in dijake okoliških vzgojno-izobraževalnih 
zavodov smo povabili, da pod mentorstvom vzgojiteljev, učiteljev in profesorjev pripravijo 
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izdelke za likovno-literarno razstavo. Povabili smo jih, da z  branjem knjig, ki naslavljajo temo 
avtizem spoznajo osebe z avtizmom. Njihovega odziva smo bili zelo veseli. Na šolo je prispelo 
večje število prekrasnih prispevkov. 
Našemu povabilu k sodelovanju v akciji ozaveščanja so se odzvali otroci iz skupine Lunice Vrtca 
Ormož in skupine Žogice iz Razvojnega oddelka Vrtca Ormož, učenci OŠ Stanka Vraza Ormož, 
učenci OŠ Ormož in dijaki Gimnazije Ormož. Izdelki, ki so nastali, so bili razstavljeni na Tržnici 
Ormož, v Knjižnici Franca Ksavra Meška Ormož, v jedilnici OŠ Stanka Vraza Ormož, v prostorih 
OŠ Ormož in na Gimnaziji Ormož. 
 

 

 

 

ZELEMENJAVA 
 
V mesecu maju je na šoli potekala že 2. Šolska zelemenjava med učitelji. Učitelji so si izmenjali 
sadike, semena in drug z drugim delili vrtnarske izkušnje. 
V tem šolskem letu so učitelji na dogodek povabili tudi učence. Skupaj so spoznavali pomen 
samooskrbe. 
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TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK  
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SKRB ZA OKOLICO ŠOLE  

V okviru krožka Svet poklicev ter dneva dejavnosti v 8. in 9. razredu smo skrbeli tudi za urejeno 
okolico šole. Skozi celo leto smo skrbeli za brežino ob šolskem vhodu. Pulili smo travo, 
obrezovali trajnice in skrbeli za cvetoče rastline.  

Še vedno smo nekaj skrbi namenili visokim gredam, jeseni 
smo jih uredili in predali drugim učencem. Od podjetja Lidl 
smo spomladi dobili donacijo, s pomočjo katere smo se 
lotili urejanja grede z jagodičevjem. Zemljo smo prekopali, 
postavili ograjico ter primešali svežo zemljo. Posadili smo 
ameriške borovnice, kosmulje, ribez in maline. Postavili 
smo količke, hišnik pa nam je pomagal pri dokončni ureditvi 
ograje. Seveda smo morali posajene rastline skrbno 
zalivati, da so se dobro prijele in začele lepo rasti. Upamo, 
da nam bodo posajene rastline dobro uspevale in nam 
namenile dober pridelek. 

Skozi celo šolsko leto smo skrbeli tudi, da je bil atrij urejen. 
Prav tako smo grabljali pod smrekami in na travnatem delu 
atrija. 

       
     Kristina Podgorelec 
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KAJ SMO POČELI PRI KROŽKU MIZICA, POGRNI SE 

Skozi celo šolsko leto je potekal na šoli tudi krožek Mizica, pogrni se. Seveda, pripravljali smo 
dobrote, s katerimi smo se krepčali ob četrtkovih jutrih. 

Pri krožku pa se nismo samo krepčali, ampak smo spoznavali pomen zdrave prehrane, iskali 
možnosti za zdrave zajtrke, si jih pripravljali ter spoznavali, da je lahko tudi sladica zdrava. 

Poleg raznovrstnih namazov smo pripravljali jajčka na različne načine, tople sendviče, žitne 
rezine, zdrob, ter tople in krepčilne napitke. 

Porodila pa se nam je tudi ideja, da bi vsak petek pred počitnicami obogatili naše malice in tako 
smo se štirikrat lotili priprave ruskega bifeja. Še vedno smo bili usmerjeni v zdravo prehrano, 
dodajali smo sadje in zelenjavo. Vsakokrat pa smo si privoščili še kaj sladkega. Nekaj so nam 
pripravili v kuhinji, večina pa so bili naši izdelki. 

V oktobru smo pripravili toast v pečici, umešana jajčka, skutin namaz z zelišči, koruzne kosmiče 
z jogurtom ter ajdov kruh z bučnim namazom. 

V decembru smo pripravili ameriške palačinke s sadjem, kanapeje s šunko in kumarami, jutranje 
jajčne mafine s svežo papriko, kruhov narastek z jabolki in orehi ter čaj in kakav. 

Pred zimskimi počitnicami smo učence in zaposlene pogostili s pečenimi ovsenimi kosmiči s 
sadjem in grškim jogurtom, mini hrenovkami z dodatkom zelenjave, ajdovim kruhom z 
liptovskim namazom ter bananinimi mafini. 

Zadnja pogostitev je bila pred 
prvomajskimi prazniki, ko smo se 
razveselili zvitkov s tuninim nadevom, 
hrenovk v listnatem testu z dodatkom 
sveže zelenjave, bananinega kruha 
ter sadnih smutijev. 

Za naše delo smo bili vedno 
pohvaljeni s strani drugih učencev in 
zaposlenih, naša največja pohvala pa 
so bili prazni pladnji.   

 

          Kristina Podgorelec 
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TRADICIONALNA DOBRODELNA PRIREDITEV OSNOVNE ŠOLE STANKA VRAZA 
ORMOŽ 

Sončno prvo junijsko popoldne je bilo v Ormožu zaznamovano z že tradicionalno dobrodelno 
prireditvijo Osnovne šole Stanka Vraza Ormož, z naslovom Prijatelji prijateljem. Že drugo leto 
zapored je prireditev dišala po palačinkah, ki so jih letos pekli na kar petih stojnicah. K projektu 
so velikodušno pristopile sosednje šole, letos so bili to učenci iz OŠ Miklavž pri Ormožu, OŠ 
Središče ob Dravi in učenci Glasbene šole Ormož. Na eni izmed stojnic so svoje pridne in spretne 
roke vihteli tudi starši otrok, ki obiskujejo OŠ Stanka Vraza, prav tako pa so s pomočjo učiteljic 
pekli tudi učenci sami. Letošnja novost je bil prav gotovo bogat srečelov, katerega so pripravili 
zaposleni na šoli. Namen dobrodelne prireditve je zbiranje sredstev za šolski sklad, iz katerega 
se financirajo dejavnosti in potrebe posameznega razreda, skupine, nakup nadstandardne 
opreme, zviševanje standarda pouka, pomoč učencem in podobno. 

Prireditev načrtujejo, organizirajo in izpeljejo vsi zaposleni delavci šole skupaj z učenci. Delujejo 
z načelom, da je pomemben prav vsak in prav vsak posameznik lahko doda svoj košček v pisano 
mavrico. Na vsakem koraku želijo živeti svojo vizijo: Vsaka barva mavrice je edinstvena. A le 
skupaj so celota, različne in popolne. 

Neštetokrat so to že dokazali in doživeli – le skupaj zmorejo. In ta skupna moč in skupni rezultat 
imata še večjo vrednost. Deliti zadovoljstvo ob uspehu in biti obdan z dobrimi ljudmi, napolni 
srce.  Tako so se tudi na tej dobrodelni prireditvi predstavili s skupno točko, zaposleni in učenci 
so se skupaj naučili plesne korake in zaplesali na sporočilno pesem Bistvo skrito je očem. 

Osnovna šola Stanka Vraza Ormož vsako leto sodeluje tudi v mednarodnem glasbenem video 
projektu S-Factor, za katerega so letos prejeli tudi posebno nagrado strokovne žirije za najbolj 
glasbeno izpovedni video, med vsemi 23 tekmovalnimi videi pa zasedli odlično peto mesto. 
Tema letošnjega ustvarjanja je bila prijatelj. Kdo pa sploh je pravi prijatelj? Del tega projekta je 
na prireditvi predstavil Marcel, učenec 8. razreda OŠ Stanka Vraza, ki svoje močno področje 
izraža tudi skozi glasbo. Zapela je tudi učenka Melisa, ki obiskuje 4. razred. Svoje točke na odru 
so pripravili tudi učenci iz OŠ Miklavž pri Ormožu in OŠ Središče ob Dravi, Glasbena šola pa se 
je predstavila z baletno predstavo svojih najmlajših plesalk, med katerimi je zaplesala tudi 
učenka Ema. 

Na koncu je učence in obiskovalce razveselil tudi čarodej Luka Lovrec, ki je prireditvi dodal še 
kanček norčavosti, humorja, začudenja in iskrenega smeha.  

S prireditvijo so učenci zakorakali v zadnji šolski mesec pred poletnimi počitnicami, ko bo šola 
zaprla svoja vrata in se bodo vsi skupaj predali poletni razigranosti. 

           Majda Hebar 
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VALETA - NOVIM ZMAGAM NAPROTI … 

S to mislijo smo pospremili našega devetošolca na novo pot ter mu čestitali za doseženo zmago 
– uspešno zaključeno šolanje na naši šoli. Skupaj z učitelji, sošolci in njihovimi starši smo v šolski 
jedilnici pripravili in prisluhnili kratkemu programu ter nato nadaljevali veselo druženje ob hrani 
in pijači. 

Aleš, želimo ti SREČNO na novi poti. Naj te na tvoji nadaljnji poti spremljajo pogum, dobra volja 
in zaupanje! 

 

         Učiteljici Simona in Majda 
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ZAKLJUČNA PRIREDITEV IN OBELEŽITEV DNEVA DRŽAVNOSTI 
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ŠOLSKA KNJIŽNICA IN BRALNA ZNAČKA 

V letošnjem šolskem letu so bili učenci zelo pridni in uspešni pri opravljanju bralne značke. Skozi 
celo šolsko leto so si izposojali knjige v šolski knjižnici, po priporočilnem seznamu oziroma po 
priporočilu knjižničarke, ki je upoštevala tudi interes in zanimanje učencev. V knjižnici je bil 
pripravljen poseben kotiček s knjigami za bralno značko za učence prve triade. Ob zaključku 
šolskega leta smo za učence, ki so v svoji bralni mapici zbrali vse štampiljke, pripravili tudi 
zaključek bralne značke; za mlajše učence s pravljično urico (kamišibaj) v šolskem atriju, za večje 
pa z obiskom mestne knjižnice, kjer sta knjižničarki Nina in Leonida pripravili pravljično urico, 
nato pa so učenci imeli čas za prosto spoznavanje knjižnice, igro na terasi knjižnice, branje, …  
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